
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 687
van VALERIE TAELDEMAN
datum: 19 februari 2016

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Investeringsprogramma wegen  -  Focusinvesteringen N49 Maldegem

In het indicatief meerjarenprogramma van het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) is 
voor 2017 3.000.000 euro in reserve voorzien voor het structureel onderhoud van de 
N49 te Maldegem van kilometerpaal 64 tot en met 66,5.

1. Kan de minister toelichten wat dit project precies inhoudt?

2. Wat houdt de term ‘reserve’ in dit kader precies in? 

3. Kan de minister de vooropgestelde timing van dit project toelichten?

4. Verwacht de minister dat de uitvoering van dit project hinder zal veroorzaken voor 
de weggebruikers? 

Zo ja, in welke mate en welke maatregelen zullen genomen worden om die hinder 
zoveel mogelijk te beperken?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 687 van 19 februari 2016
van VALERIE TAELDEMAN

1. Het betreft de heraanleg van de rijwegverharding van de N49 tussen de kruispunten 
met Celieplas en met Aardenburgkalseide, in beide richtingen.

2. Het project staat als reserveproject opgenomen op het programma van 2016. Dit 
betekent dat de eigenlijke vastlegging voorzien is in 2017 tenzij er onverwacht 
andere projecten niet in 2016 kunnen worden vastgelegd. In dat geval is dit project 
een van de mogelijke projecten die in de plaats kunnen worden aanbesteed en 
vastgelegd. 

3. De aanbesteding is ten laatste voorzien in het voorjaar van 2017 en de uitvoering zal 
in de loop van 2017 starten.

4. Aangezien de rijweg wordt hersteld, zal er tijdelijk geen verkeer kunnen over rijden, 
en zal er dus hinder voor het verkeer ontstaan. Er zal in fasen worden gewerkt, 
waarbij het verkeer op de N49 van twee naar één rijstrook wordt teruggebracht. 
Daarenboven zal er zo mogelijk aan de uitvoerder een volcontinu werkregime worden 
opgelegd en zal er een strakke planning worden aangehouden.


